



《龙门飞甲》举行盛大首映式 《龙门飞甲》六路高手聚京城

# 徐克:拍了30年武侠只为它

# “大侠”周迅、陈坤:拍“龙门”,我们很骄傲

昨日下午,张艺谋的《金陵十三钗》和徐克的《龙门飞甲》依旧在北京进行着造势火拼,一方举行《金陵十三钗》新书首发式,另一方顶着“全球首部IMAX3D 武侠巨制”头衔的《龙门飞甲》举行盛大首映新闻发布会。徐克携李连杰、周迅、陈坤、李宇春、桂纶镁、范晓萱集体亮相,徐克称:“我30年拍电影经验只为这部《龙门飞甲》!”而众明星也表示:能参演《龙门飞甲》是一种骄傲!发布会之后,主创人员又移师附近的石景山万达影院参加了红毯首映礼,并与到场嘉宾一同观赏了这部贺岁巨制。

晚报记者 崔迎文/图 北京报道



## 1 《龙门飞甲》实现“大团圆” 众明星坦言这是一种骄傲

昨天,《龙门飞甲》实现了“大团圆”,6位主创从美国、上海、台湾等地飞聚北京,聚集在首映新闻发布会现场。

对于此次“龙门”欢聚,“龙门”同学会班长周迅坦言终于弥补了自己的一大遗憾。在前次发布会中,由于周迅在异地赶戏,分身乏术而无法赶到现场。周迅表示,此次“同学会”和其他成员相聚很开心:“大家都是好朋友,都很要好,有这么好的聚会时间我舍不得不来。”至于当初进入“龙门会”,周迅不禁感慨:“我们刚开始不知道要拍3D的,老爷说拍《龙门飞甲》,我们说好,后来告诉我们拍3D,其实我们也不知道,我们在3D里边会是什么样。老爷的想法天马行空,我们都很喜欢跟老爷在一起玩,他比较像一个导游,带我们去玩……”她还说:“《龙门飞甲》是全球首部IMAX3D 武侠巨制,特别是IMAX3D,它代表了当今电影世界最高的技术标准,被它选中,意味着我们的3D技术已被世界认可了,仅此一点就够了!”

除了周迅,陈坤、李宇春、桂纶镁、范晓萱等“同学会”成员也都表示自己对于《龙门飞甲》的强烈期待,同时也都表示,能参演这样一部“长华人志气”的3D电影,个人感到非常荣幸与骄傲。从歌手一跃成为武侠高手,李宇春说:“没有什么理由不参演,作为一个刚刚拍摄第二部电影的 newcomers 来讲,可以参演《龙门飞甲》这样一部电影,相信会载入华人电影史册的一部电影,我觉得是非常幸福的一件事情。”

《龙门飞甲》上映在即,与徐克20年后再度携手合作的功夫皇帝李连杰也很激动,他坦言,自己演武侠、动作电影30多年了,有一个问题他琢磨了很久,那就是武侠电影发展到今天,到底该如何迈进?对于这个问题的思索,他认为导演徐克给出了很好的答案:3D技术与武侠结合。

徐克随后也表示,他30年拍电影经验只为这部《龙门飞甲》!



## 2 众明星和3D摄像机合影留念 徐克、李连杰坐上“导演椅”

在发布会上还有两段有趣的小插曲。

在现场,早早地摆好了一台3D摄像机,这是片方特地租借来的。“3D摄像机,大家看到一定非常亲切吧,每天片场都会看到它。用3D摄像机拍一张照片会非常有特点,我们今天希望能够还原一下当初的情景。我们请各位戴上我们的3D眼镜来拍一个照片,其实就是大家做这样一个姿势。”在徐克的建议下,众明星戴着3D眼镜,摆出《龙门飞甲》开机时合照用过的姿势合影留念。如此一来,这部3D 武侠巨制也算有始有终,圆满迎接上映。

在发布会即将结束的时候,两张“导演椅”被摆上了舞台。原来这是IMAX公司特地好在好

莱坞定制的,专门送给徐克和李连杰。通常这种椅子在好莱坞拍摄现场,只有导演及头牌主创才会有。椅子背后还会印上名字,其他人是不能坐的,象征在电影里的崇高地位。这次送给徐克、李连杰的两把椅子是从美国空运而来,发布会当天中午到京,由IMAX 中国CEO 陈建德先生亲自赠送给了导演徐克以及功夫皇帝李连杰。

现场记者不禁向徐克和李连杰发问:“刚才坐椅子什么感受?”徐克说:“我导演已经做了30年,感受是一样的,谢谢送给我这样的一个礼物!”李连杰则风趣地说:“这是第一次坐,有一点儿不一样,感觉挺开心、挺紧张,我喜欢挑战第一次!”

## 3 红毯走秀星光熠熠 众明星陪观众一起来看片

新闻发布会结束之后,《龙门飞甲》全体主创人员移师附近的石景山万达影院参加首映礼。

在首映礼上,筹备组特别设立了明星观影专场,众多明星嘉宾手持特制的精美3D 请柬入场,这也是李连杰、周迅、陈坤、李宇春、桂纶镁、范晓萱第一次观看自己参演的影片。

在观影之前,首映礼还精心准备了一场明星红毯走秀仪式:许宁跃、胡伟立、张一白、李扬、袁卫东、张馨月、吴秀波、海清、王全安、陈国星、秦岚、苏芒、鲍春来、邹胜龙、关锦鹏、杨子、黄圣依、王中磊、王晶、袁泉、吴辰君、张纪中、何佳怡、戚迹、刘春、柳岩等几十位受邀明星及社会名流以及《龙门飞甲》全体主创依次走过红毯,观影现场星光熠熠。

红毯仪式之后,导演徐克携影片全体主创登台与观众见面。随后,IMAX 3D 版《龙门飞甲》正式开始放映。影片主创人员也陪观众一起感受了这部武侠巨制的3D 魅力。综观整个观影过程,现场氛围十分愉悦,观众对巨幕的3D 视觉效果评价很高,观影中也不时被幽默桥段戳中笑点。

据悉,因一票难求,除明星场IMAX3D 厅外,《龙门飞甲》还同时开了两个3D 影厅进行首映。据博纳影业集团总裁于冬介绍:《龙门飞甲》没有搞奢华首映礼,而是重回传统,走进影院,是有特别含义的。因为《龙门飞甲》于华人电影来讲是一部具有历史意义的影片,它标志着华语电影从此迈进3D 时代。因此在电影院里做首映礼是一种对电影本身的尊重!